

大巴突然失控冲向旅客 5死5伤

事发深圳罗湖汽车站,肇事司机已被警方控制

星报综合

12月27日下午1时10分左右,深圳市罗湖商业城长途汽车站一辆营运大巴突然失控冲向人行道,造成5人死亡(其中3名香港人),5人受伤。据深圳市公安局介绍,事发后,该局组织相关单位警力赶到现场处置,受伤人员被立即送往医院救治。目前,肇事司机邓某已被警方控制,事故的具体原因正在进一步调查中。



救援人员正在现场抢救伤者

客运大巴突然失控撞向旅客

12月27日下午2时,记者在现场看到,肇事大巴停在停车场内,围满警察和医护人员。一台大型吊机正在试图将肇事大巴吊起,以营救被压在车轮底下的伤者。肇事大巴车牌号为粤B-97551,车身上写着“深圳运发集团”字样,是往返“汕头潮阳市峡山—深圳市罗湖”的客运大巴。事发时,该大巴刚抵达罗湖汽车站。据目击者李先生反映:“事故发生之前,肇

事车辆里面所有的乘客都已下车了,估计司机是在下完客后想把车开走,不慎踩快了油门来不及刹车,才导致这起事故。当时有四五个人被压在车底,场面非常惨烈。”不少围观市民怀疑当事司机疲劳驾驶,错把刹车当油门才酿成此惨剧。

目击者邱先生描述说,事故发生在下午1点10分左右,当时他刚好从旁边的天桥上走过,看到肇事长途客运车正停在

罗湖汽车客运站底层停车场内,而围栏内。刚刚下车的一大批乘客,正提着大包小包的行李试图走出车场上台阶,“这时候原本停在围栏外的肇事长途客运车突然启动,飞一般冲破围栏撞向人群,紧接着就听到乘客们发出一阵惨叫声,现场一片混乱,简直是惨不忍睹!”邱先生说,当时他看到有两名乘客被压在车底,另外四五名乘客一动不动地躺在肇事车辆左右两侧。

事故造成5人死亡5人受伤

记者在采访中了解到,死伤者包括多名香港人士,还包括一名3岁的重庆男孩。在罗湖区医院门口,记者遇到一名香港阿婆,她准备到医院寻找丈夫曾先生的下落。阿婆称她和丈夫曾先生在车祸中被分开,“当时我们刚刚从大巴车下来,那车突然扑了过来,当时我老公就被压在车底下,我上去拉他,但被警察拖离事故现场,当时我看到他一动不动,后来被救护

车接走,到现在我还不知道他是生是死!”阿婆哭着说,前些天和丈夫回老家汕头潮阳市与亲人一起过圣诞节,当天才从潮阳坐车回到深圳。记者随后从警方获悉,曾先生已确定死于此次车祸。

深圳罗湖区医院共收治伤者3人,包括2名重伤员和一名轻伤员。罗湖医院当日下午3时许为40多岁的男性进行手术,医生说,该男性脾脏破裂,情况危殆。下午4时

许,罗湖医院又为一位63岁的张姓婆婆进行左脚部手术,据悉,这位婆婆是河南南阳人,路过事故现场被突然冲过来的大巴撞伤。

昨晚7时,深圳交警局发布消息称,事故造成5人死亡(其中3名香港人),5人受伤。目前,肇事司机邓某已被警方控制,具体原因正在进一步调查中。据该司机所在的公司称,该司机是一名优秀司机,并怀疑司机肇事存在意外情况。

河南省司法厅厅长被指年龄造假

13岁参军16岁入党,引发公众一片质疑声

星报综合报道 近日,一份署名“司法厅全体领导干部”的举报信,直指现任河南省司法厅厅长王文海的档案年龄涉嫌造假。该举报称,“13岁参军,刚满16岁就入党,真是神人啊!”

据公开资料显示,王文海,男,汉族,中共党员,大学学历。历任河南省纪委第五纪检监察室主任(副厅级)、河南省监察厅副厅长、河南省委政法委副书记(正厅级)。2008年3月至今任河南省司法厅党委书记、厅长、省监狱管理局第一政委。据一份《中共河南省司法厅直属机关第五次代表大会代表花名册》显示,王文海的

出生年月为1957年12月,参加工作时间为1970年12月,入党时间为1974年1月。一位曾见过王文海档案的知情人士向记者透露,他所见的档案内容与前述花名册显示的内容一致。

这意味着,按照档案所示,王文海13岁即参加工作(参军),刚满16岁即入党。对此,河南省司法厅内部议论纷纷。

2011年9月,洛阳市公安局原副局长李小选、刑警支队党委委员张建岳、民警尤益民等人,对王文海进行实名举报,指其曾在1998年交通肇事后逃逸,并找人“顶包”。对此,王文海称系诬陷。曾有记

者对此事进行采访,采访期间,该记者手机账单上莫名多出3000元话费,该记者称系王文海强行为其充值。

对于王文海档案年龄涉嫌造假一事,记者目前暂未获得有关方面的回应。

相关链接:2011年9月,山西省临汾市纪委书记沈庆华曾被举报年龄造假。事后,山西省委组织部证实,沈庆华“13岁参军,15岁入党”的“档案年龄”,比真实年龄小了5岁。沈庆华因此被免职。

12月22日,被曝15岁当干部的山西省吕梁市临县安家庄乡党委书记曹蔚,也被免职。

太原理工大学103人 出国逾期不归被开除

据《山东商报》报道 近日,一份太原理工大学的公告在网上流传。公告显示,该校日前决定不再保留103名出国逾期不归人员的公职。一所学校竟有如此数量众多的教职工滞留国外不归,引发网友关注。

开除公告引发热议

公告称,根据太原理工大学《关于不再保留田×亮等103名出国逾期不归人员公职的决定》文件,请下列103名同志本人或委托亲属于2012年1月15日前到校人事处办理离校、档案转移等有关手续。公告同时列出了103人详细名单。

公告引发热议,由于公告以图片形式由未认证网友上传,且只是整个公告的一部分截图,没有公章等相关证据,公告的真实性一度受到网友质疑。

校方证实确有此事

昨日,记者联系太原理工大学人事处,该处对公告真实性予以确认,出现在名单上的103人全部为该校教师。这些人全部为公派出国或经学校同意出国留学人员,但在出国后,一直滞留国外,逾期未归。

“这103人并非一下子出现的。”人事处解释称,其中有些人员已出国十几年,有些出国三五年左右。大部分集中在改革开放后到上世纪九十年代初,“出国热”兴起的时段。相比国内,当时国外科研水平及待遇条件相对较好,因此较为集中地出现了出国后逾期不归的现象。

该校人事处表示,出国人员多为“高端人才”,逾期不归给学校正常教学秩序造成一定影响。同时,由于占用编制,对在岗教师入编也造成很大影响。学校虽然对上述人员进行过争取,但效果并不显著。因此学校决定不再为上述人员保留公职。

湖北8名处级干部 因汉正街大火受处分

据《楚天都市报》报道 12月26日,湖北省监察厅召开新闻发布会,通报武汉市硚口区“1·17”重大火灾事故等5起重大责任事故调查处理情况。

2011年1月17日夜,硚口区汉正街495号宏康实业公司发生火灾,造成14人死亡、4人受伤,直接经济损失591.14万元。调查组调查认定,武汉市“1·17”重大火灾事故是一起生产责任事故。根据调查结果,移送司法机关处理3人,给予党政纪处分14人,其中县处级干部8人、科级干部6人。

新粤美家东莞家具城新年新精彩

安徽第1届东莞出口家具节巨惠全城

迎新年,搬新房,住新家,对于即将入住新房的业主来说,面对合肥众多的家具卖场,如何轻松地选择自己理想的家具产品,可不是件容易的事情,产品质量好不好,价格合不合理,款式时不时尚,售后服务放不放心等都会成为你的幸福障碍点。

元旦东莞家具城全合肥家具优惠力度最大 日前,笔者从全国第一家自营直销家具卖场新粤美家东莞家具城获悉,在即将到来的元旦三天小长假里,该卖场将推出

安徽第1届东莞出口家具集采盛会,特别拿出10款超低特价产品低于成本价销售,66个厂家每家推出1款0利润产品不限量销售。另外,还推出满额送活动,购买板式家具满3000元送500;购买软体家具满4000元送1000;购买欧式家具满6000元送2000元;与此同时,购买家具满3000元,再送价值200元皮脚踏1个;满8000元,再送价值600元儿童沙发1件;满15000元,送价值1000元单人沙发1件。

打破中高端家具暴利时代开辟行业新蓝海

新粤美家东莞家具城于今年9月25日在合肥盛大开业,该家具卖场开创了大型直营品牌家具广场的先河,将东莞家具品牌集体植入,首期汇集128家东莞知名家具企业进驻东莞家具城,采用前店后厂的直营销售模式,免商家店面租金,免广告推广费,免管理服务费,实行明码实价,最大化让利消费者。

自营直销前店后厂新突破打造世界家具工厂店

2010年9月,东莞家具协会与安徽新长江集团强强联手,以前店后厂,自营直销,打造世界家具工厂店为特色,采用前店后厂的直营销售模式,免商家店面租金,免广告推广费,免管理服务费,实行明码实价,



斥资1000万元建立先行赔付基金,最大化让利消费者,全过程一站式售后服务,让合肥市民尽享来自中国家具之都——东莞家具协会的优质产品和服务,终结合肥中高端家具暴利时代。

李阳 特约